



新快报讯 记者高京报道 昨天, CBA赛场一场焦点之战正式上演,广东宏远以9分的优势击败浙江稠州银行,创造了CBA历史单赛季常规赛最长的27连胜。

复赛后,以“全华班”出战的浙江男篮可谓朝气蓬勃,球队的战绩为10胜2负。以往与浙江队对垒,华南虎赢得都不算轻松,本赛季两队首回合交锋,广东队在比赛最后0.8秒才依靠任骏飞的绝杀拿到胜利。因此本场再战,广东队

也是做好了充分的准备。

此役,广东队选择让队内的外援威姆斯轮休,启用“全华班”与对手周旋。从比赛情况来看,华南虎赢得并不轻松。全场比赛,广东队共有5人得分上双,易建联拿下全队最高的28分和10个篮板。

拿下本场之后,广东队将常规赛连胜的纪录扩大到了27场,这也创造了CBA单赛季常规赛最长的连胜纪录。自去年12月17日以来,球队再未输球。

赛后,广东队主帅杜锋并没有提及连胜的字眼,“这场比赛我们还是达到了锻炼队伍的目的,但年轻球员在场上失误太多,这不是我们的状态,篮板球抢得也不够专注。整体来说,我们在防守端做得还不错。我们希望让年轻球员多去打一打,通过比赛让他们找找感觉。”杜锋说。

按照赛程,广东队将在7月23日晚与南京同曦交手,以队伍目前的状态,球队有望延续连胜的脚步。

新赛季开启新征程,恒大剑指“双冠王”

新快报讯 记者高京报道 昨天一早,广州恒大队正式兵发大连,开启2020赛季的中超之旅。在球队出征的前一天下午,全队在全新启用的训练基地举行新赛季管理会议,恒大老板许家印表示,全体教练员和球员一定要克服困难、从严防控、努力拼搏,勇夺中超、亚冠双冠军。

今年年初,恒大队在番禺的新训练基地正式启用,基地内共有三块标准11人制天然草球场,1块标准11人制人造草球场以及综合训练楼、室内训练场、健身房、球员公寓等设施。

由于疫情的原因,今年的中超和亚冠联赛在赛制上与以往有着巨大的不同,不过球队的目标并没有改变。在俱乐部新赛季管理会上许家印强调,恒大队一定要勇夺中超冠军、亚冠冠军“双冠王”。为此,许家印给全队提出了六个方面的要求:

第一,球队要再接再厉,继续加大疫情防控工作。到了大连的训练和比赛期间,球队上下必须严格遵守赛事的隔离要求,任何人不得私自外出,任何人不得随便会客,任何人不得对外接触。

第二,每一位球员一定要刻苦训练、努力学习,这是每一位球员提升技术的基本内容。

第三,在赛场上一定要齐心协力,有非常坚强的意志和拼搏精神,血拼对手。

第四,俱乐部要更加严格管理,坚



决执行“三九”队规。这次在大连赛区的封闭训练和比赛,球队要做好迎接大战役的准备,要有更加严明的作息时间。俱乐部管理要更加严明,到点统统的熄灯。

第五,恒大足校为一线队贡献了5名球员,为预备队贡献了20名球员。主教练和教练组要加大年轻球员的培养,老球员也要在同样的位置上一一带一、一带二甚至是一带三去培养年轻的球员。

第六,恒大球员无论是否进入国家队,都要更加严格地按照《恒大国脚八项规定》去执行训练、比赛和生活的管理。

广州恒大新赛季30人大名单

门将:刘世博、刘殿座、刘伟国

后卫:蒋光太、梅方、张琳芃、邓涵文、高准翼、刘奕鸣、李学鹏、朴志洙、吴少聪

中场:钟义浩、廖力生、黄博文、严鼎皓、何超、郑智、张修维、徐新、保利尼奥、塔利斯卡

前锋:费南多、韦世豪、洛国富、杨立瑜、艾克森

U21球员:帕尔曼江、谭凯元、王世龙

丁海峰重返河北华夏
富力完成阵容瘦身



新快报讯 记者王敌报道 在丁海峰随队训练了半年之后,中超球队河北华夏幸福在前天傍晚终于正式宣布了丁海峰的转会完成。算上丁海峰,富力已经有8人离队。

上周三,富力与华夏在越秀山体育场进行了一场热身赛,富力以4:0胜出。比赛中,丁海峰以客队球员的身份重返越秀山。在这个踢了两年的主场,丁海峰与富力队友们言谈甚欢,并表示“很亲切”。赛后,丁海峰也透露,他回归华夏的事情已经基本谈妥。

前天傍晚,华夏方面同时宣布了多名球员转会,除了从广州恒大租借高拉特之外,丁海峰也是让河北球迷非常高兴的转会。

深足两年(2012~2013)、辽足两年(2014~2015)、华夏两年(2016~2017)、富力两年(2018~2019)。2020赛季前,丁海峰重新披上了家乡球队的球衣,他依然保持着两年换一支球队的转会频率。

逢偶数年就转会是计划好的吗?丁海峰表示这只是个尴尬的偶然。“本来2016年去华夏,我就没想着再要走过,”丁海峰坦言,“但是中间有意外,也不是我的想法,里面有很多问题,所以就来了广州。”

丁海峰认为自己更适合踢四后卫的左后卫,“我走了,富力成四后卫了……”和华夏再续前缘,双方签约4年。“希望在河北也能有好的表现吧。”丁海峰说。

与去年的阵容相比,富力今年已经有8人离队——晋鹏翔(租借到期)、韩锋(合同到期)、张晨龙(合同到期)、邹正(租借离队)、范云龙(租借离队)、桂宏(租借离队)、肖智(合同到期)和丁海峰(转会回购)先后离开。在新赛季正式开打之前,富力算是基本完成了阵容瘦身。

省学校羽毛球协会成立大会召开

新快报讯 昨天上午,广东省学校羽毛球协会成立大会暨第一次会员大会举行。广东省教育厅体育卫生与艺术教育处处长陈建生,广州体育学院党委副书记、纪委书记尹北晖等领导及全省各相关学校教师代表共96人到会。

会议首先审议表决了《广东省学校羽毛球协会章程》,之后采用无记名投票方式选举产生1名会长、13名副会长、1名秘书长、30名理事(理事单位)。最终,广州体育学院尹北晖当选为协会会长。

尹北晖表示,今后协会将进一步健全内部工作机制,提高公信力,为全体会员做好服务,有效地启动各项工作,突显行业引领作用。

(高京)